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ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА РОДИТЕЉЕ 

Поштовани родитељи, 

Имајући у виду  да су у Србији регистровани случајеви обољевања од вируса COVID-19 (CORONA 

VIRUS), Предшколска установа „Слава Ковић“ предузима  мере за спречавање ширења овог вируса.  

Молимо вас да веома озбиљно и одговорно схватите неопходност сарадње са 

васпитним особљем, као и препоруке које је неопходно спроводити, како бисмо  

заједнички деловали у циљу заштите здравља деце. 

ПРЕПОРУКЕ ЗА РОДИТЕЉЕ 

-Одмах по уласку у дом оперите себи и својој деци  руке сапуном и топлом водом.Требало би руке 

прати око 20 секунди (за старију децу –док изброје до 20!) 

Прати руке након сваког уласка споља, коришћења тоалета, пре и после оброка... 

 

-Све играчке којима се дете игра код куће требало би опрати и дезинфиковати  средствима попут 

алкохола, асепсола,... 

-Било би пожељно  дезинфиковати браве, гелендере, мобилне телефоне, кључеве,... 

-Редовно (што чешће, а обавезно на 2 сата) требало би проветравати  просторије. 

-Деци омогућити боравак на отвореном простору( у паркићу, на тераси, у дворишту...) 

-Корисно би било  пити доста топлијих напитака (чајеви, супе, компоти) 

-Проверити  да ли је неко од одраслих из најближег окружења путовао у земље захваћене 

епидемијом 

-Свако цурење носа, кашаљ или повишену температуру  потребно је пријавити педијатру и пратити 

упутства 

-Избегавајте у овом периоду боравак деце у играоницама и другим местима неорганизованог 

окупљања деце 

-Редовно пратите обавештења  и препоруке надлежних институција  

Запослени у Установи су  веома озбиљно и одговорно схватили тренутну ситуацију. 

Установа располаже довољном количином средстава за одржавање хигијене, прање и дезинфекцију. 

Унапред захваљујемо на сарадњи у  предузимању  мера за  све што је у нашој моћи, где, свакако, не 

би требало бити страха и панике, јер разумно приступање проблему је најбољи лек за све! 

ВАСПИТНО ОСОБЉЕ ПУ “СЛАВА КОВИЋ“ БОГАТИЋ 
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